



体彩大乐透更多惊喜值得期待

4月天气回暖,扬帆再起航的体彩大乐透也给我们带来了更多的惊喜与欢乐!4月,截至第20022期,体彩大乐透进行了五期开奖,共开出17注一等奖,其中10注为千万元以上大奖(含追加奖金),一等奖期均奖金超千万元,期均筹集公益金8975万元。与3月相比,4月大乐透一等奖期均奖金和单期筹集公益金金额都呈现出“芝麻开花节节高”的态势。值得一提的是,体彩大乐透在第20022期单期筹集公益金破亿元!

除了大奖频出,体彩大乐透还有惊喜值得期待——根据往年经验,体彩大乐透可能会在近期迎来派奖活动,届时将会给我们带来哪些惊喜呢?

期待一: 2020年派奖参与门槛低

体彩大乐透上市13年以来,共开展过10次派奖活动,在近年来的派奖

活动中,购彩者参与门槛从未超过3元(追加投注),可谓是对“亲民”,这样接地气的派奖规则也让受惠的购彩者人数逐年增多。这也是体彩一直以来倡导的“多人少买”的购彩理念,参与人数多一点,每个人的购彩金额少一点,让更多人参与到这项国家公益事业当中。

我们期待,2020年的大乐透派奖活动将更加“亲民”。

期待二: 一等奖与固定奖奖金成色更足

新规则实施后,仅有浮动奖参与追加投注奖金分配,且追加投注奖金分配比例由60%提升到80%,最高奖金由原来的1600万元增加至1800万元;奖级由原来的6个增至9个,一、二等奖为浮动奖,三等奖至九等奖为固定奖级;大多数中奖条件对应的奖级中的固定奖金得以提升。

体彩大乐透自2019年2月18日(第19019期)开售新规则正式实施,至2020年春节休市(第20009期)前,累计开奖141期。其间,体彩大乐透一、二等奖中出的数量和奖金成色都有所增加,特别是开出的四个亿元大奖,更是一大亮点。

2020年的体彩大乐透全国大派奖活动,与以往相比,将让购彩者更深刻地感受到一等奖奖金更高、固定奖奖金成色更足的中奖体验,体会到体彩大乐透游戏的独特魅力。

期待三: 派奖让更多人受惠

2017年“5亿大派奖”期间,累计开出122注头奖,其中千万大奖65注。单期开出10注以上头奖共有四期,分别为第17047期17注、17049期11注、17060期14注、17063期11注。

2018年“6亿大派奖”期间,96注头奖分享2亿元一等奖派奖奖金,5728

万人次分享3亿元固定奖派奖,2913万人次感受到首次“乐善奖”派奖带来的欢乐。

历年派奖都是体彩感恩、回馈购彩者的时机,派奖期间一个个奖项也让广大购彩者过足了瘾。

我们有理由期待,2020年大乐透派奖活动的回馈“方式”再度创新,让更多人受惠,给更多的购彩者带去惊喜和欢乐!

今年,由于受新冠肺炎疫情的影响,体育彩票经历了“史上最长假期”,没有开奖,购彩者不能购彩。随着全国疫情防控形势持续向好,3月份,全国多地体彩陆续开市,众多“乐透迷”第一时间直奔体彩实体店,体验了久违的购彩乐趣。

更为值得期待的是,如果体彩大乐透派奖在这个春暖花开的季节里如约而至,必将带来更多惊喜与欢乐,让我们一起拭目以待!

大乐透

第20024期

开奖结果:03 05 06 24 30+03 07

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	9810302
追加	1	7848241
二等奖	143	56756
追加	45	45404
三等奖	202	10000
四等奖	1647	3000
五等奖	23155	300
六等奖	42435	200
七等奖	38533	100
八等奖	1063935	15
九等奖	9267436	5

奖池积累数为1437049654.69元

排列3

第20057期

开奖号码:0 5 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6434	1040
组选3	0	346
组选6	52892	173

排列5

第20057期

开奖号码:0 5 7 0 8

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	22	100000

多管齐下! 体彩聚力共渡难关

经过49天的休市,中国体育彩票于3月11日起陆续在全国各地复市。截至目前,除北京市外,其他地区均已复市。在此期间,全国体彩机构及相关部门、体彩从业者和代销者面对困境,多管齐下,通过政策给力、机构让利、代销者努力等举措,凝心聚力,共渡难关。

数字型销量已接近节前水平

自3月11日体育彩票陆续在全国各地复市以来,截至目前,仅北京市未恢复销售。以上周(2020年第15周)为例,大乐透、7星彩的销量已接近去年同期水平,同比减少3.49%和11.27%;排列3、排列5的销量已超过去年同期水平,增幅分别为182.99%和15.73%。与春节之前的第3周相比,大乐透的销量降幅为11.47%,7星彩的降幅为13.43%,排列3的增幅为133.83%,排列5的降幅为9.81%。

以上数据可以看出,在售全国联网数字型体育彩票游戏的销量已接近或超过去年同期以及今年春节前的水平。

各级体彩机构“让利”代销者

今年3月,为支持做好疫情防控相关工作,财政部下达关于2020年彩票市场调控资金预算的通知,要求各省、自治区、直辖市财政厅(局),严格按照《彩票市场调控资金管理暂行办法》及本通知规定分配使用资金。本次下发的资金总额为2亿元。

3月10日,民政部办公厅、体育总局办公厅联合发布《关于阶段性调整发行机构业务费比例的通知》,调整2020年1月至4月(湖北省为1月至6月)体彩发行机构业务费比例,用于提高代销费比例。其中,乐透数字型游戏(除高频游戏外)的发行机构业务费比例由1%调整为0;竞猜型游戏(除全

国联网单场竞猜游戏和虚拟体育竞猜足球游戏外)中,区域联网单场竞猜游戏发行机构业务费比例由0.5%调整为0,其他竞猜型游戏发行机构业务费比例由2%调整为0;即开型游戏发行机构业务费比例由3.5%调整为2%。上述体彩发行机构业务费比例调整部分,用于提高同一彩票游戏的代销费比例。

此外,各级彩票机构也相继出台政策,给予体彩实体店和代销者一次性现金补贴,提高代销佣金比例,帮助代销者渡过难关。

代销者“花式自救”渡难关

除了相关机构给予优惠政策外,体彩代销者也在积极“自救”。

天津市津南区体彩代销者陈亮的体彩实体店开店近两年,此前以销售竞猜型游戏为主,他对足球和篮球赛

中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

事非常熟悉,也经常与购彩者一起探讨球赛和投注。目前竞猜型游戏卖不了,他就转而钻研其他体彩游戏,向亲朋好友及喜爱竞猜型游戏的购彩者介绍即开票,收到了一定的效果,在现有条件下增加了销售收入。

受新冠肺炎疫情影响,很多行业都遇到困难,体育彩票也未能幸免。从财政部到国家体彩中心,再到各省市体彩中心,都在帮助代销者想办法,代销者也在积极行动,多管齐下,共同努力,渡过眼下的难关。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

扫码了解详情

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖

123456-789012-345678-901234 123456 eehtha

单式票 追加投注1倍 合计15元

① 04 05 07 22 34 + 02 04

公益体彩 官方微信

中国体育彩票 官方微信

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:
[中国体彩网 www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心